

# 荥阳市索河街道办事处 走访困难儿童 圆梦“微心愿”

本报讯 一本新书、一件新衣、一台学习机……是困境儿童心中的期待。4月26日,荥阳市索河街道办事处便民服务中心联合荥阳市民政局对辖区内孤儿和困境儿童进行走访探望,收集“微心愿”。

“小朋友,最近有没有不舒服啊?”“这几天有没有乖乖学习啊?”“今天吃了什么饭啊?”每到一户儿童家中,工作人员都会贴心地询问他们的衣食住行,关心他们的学习情况,认真核对记录家庭情况、身体状况、儿童福利

补贴金的使用情况等,确保每一位困难儿童都能得到最好的帮助。不仅如此,工作人员还走访了困难儿童所在村村两委及周边邻居,详细了解他们在监护人家庭生活近况,落实监护人是否切实履行责任义务。同时,收集每位困难儿童的“微心愿”,号召社会慈善人士主动认领,帮助他们实现心愿。

“谢谢叔叔阿姨们的关心和帮助,我的微心愿是想要一套故事书,通过读书认识更多的字,学习更多的知识。”孩子

真挚的话语感动了在场每一位工作人员。

索河街道办事处便民服务中心工作人员表示:“希望此次活动能够让每一位困难儿童都及时得到帮助。让他们感受到党和政府的温暖,感受到社会的关心关爱,为他们小小的世界里增添一抹阳光。”

目前,索河街道办事处辖区内共有困境儿童7人,已逐一上门走访慰问。

记者 姚辉常  
通讯员 赵璐滢 高竞

## 荥阳市自然资源和规划局 开展集中整治 确保安全生产

本报讯 为确保持续稳定,荥阳市自然资源和规划局结合目前荥阳开展的矿山安全集中整治行动,进一步再安排再部署,切实做好节日前后安全生产工作,有效防范各类安全生产事故。

加强领导,全力做好各项安全保障工作。时刻绷紧绷紧安全生产这根弦,压紧压实安全生产责任,进一步加强对节日期间安全生产工作的领导,周密安排,明确责任,完善和落实各项工作方案及应急预案,切实履行好各自的职责,确保五一小长假安全平稳。

强化整治排查,加大监管力度。在全市持续深入开展全方位广覆盖的集中整治行动,进一步加强对矿山企业重点领域和重点部位的隐患排查,严厉打击超层越界开采、不按照设计组织

生产建设等非法违法行为,严格做到安全措施不落实不生产、隐患整改不到位不生产,严防事故发生。

认真做好各类安全报表汇总工作。认真填报各项安全报表,对内容不完整、情况不清的数据,坚决退回重新补报。对每次上报市安委会的报表,领导严格审核把关,对数据的准确性、及时性负责。坚决杜绝错报、漏报和瞒报等现象,确保各项安全报表统计信息的完整可靠。

进一步落实应急值守制度。做好值班期间24小时不空岗、不缺岗。如遇有重大问题和突出事件,及时请示报告、妥善处理。做到“有事故报事故,无事故报平安”,及时掌握安全生产动态信息,确保信息渠道畅通,假期安全不放假。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 王丽

## 爱心捐赠 助力脱贫攻坚

### 蜂箱赠给困难户 脱贫路更“甜蜜”

本报讯 “非常感谢镇领导送来的蜂箱,我又可以多养些蜜蜂了。以后日子一定会越过越好,让党和政府放心。”荥阳市贾峪镇大堰村建档立卡户高振峰激动地说。4月27日,荥阳市贾峪镇党委委员孙丽红、赵亚勇为大堰村困难群众高振峰免费送去五组养蜂箱,帮助其扩大养蜂规模。4年前,55岁的单身汉高振峰

在陕西延安打工时不幸遭遇车祸,在陕西当地调养身体时无意之中发现了当地有蜜蜂,他在和当地老百姓交谈时得知群众把蜜蜂都转移到家中进行养殖,每年可以产出一定的土蜂蜜,经济收入也很可观。

返乡后,精准扶贫帮扶责任人孙丽红、包村领导赵亚勇在走访过程了解到高振峰有养蜂的

经验,便为他购买蜂箱用来养殖蜜蜂,帮助其顺利脱贫。

今年新增的5个蜂箱不仅提升了规模产量,同时也提高了经济收入,截至目前,高振峰已成熟养殖野蜂11箱,蜂蜜产量已见效益,有效巩固了脱贫成果,让生活更加“甜如蜜”。

记者 姚辉常  
通讯员 侯秋红



## 企业捐赠生产物资 助力贫困村发展

本报讯 4月24日,在荥阳市城市管理局倡议下,42家爱心企业向荥阳市刘河镇刘河村捐赠30.9万元。“本次募捐资金将定向用于刘河村购买产业设备,增强刘河村造血功能和内生发展动力,增加集体收入,持续改善刘河村村民的生活质量。”刘河村书记王其宗说。

在“爱心企业助力脱贫攻坚、推动产业发展公益募捐”仪式上,荥阳市城市管理局党组书记、副局长李志军说,刘河村是荥阳市城市管理局分包帮扶的郑州市级贫困村,目前刘河村还存在基础设施不完善,产业发展滞后的因素。2020年是全面打赢脱贫攻坚战收官之年,为助推刘河村产业发展,振兴经济,荥阳市城市管理局党组研究决定,发起募捐倡议。



随后,42家爱心企业自发响应,合计捐款309000元,为脱贫攻坚贡献力量。改善贫困村村民的生产生活条件。

刘河镇党委副书记王斌渊对爱心企业代表的捐赠做出感谢。他说,这次爱心捐款活动充

分体现出中华民族一方有难、八方支援、扶危济困、助人为乐的传统美德。刘河镇和荥阳市城市管理局将做好监管,让善款务尽其用。

记者 姚辉常  
通讯员 任瑜清 文/图

## 企业捐赠灌溉设备 粮田喝上“增收水”

本报讯 4月26日,刘河镇架子沟村近200亩农田开始灌溉。“今年我们家的口粮有保证。”一位农民笑着对记者说。灌溉设备是爱心企业郑州神龙泵业有限公司捐赠的。

架子沟村今年少雨,近200亩小麦虽然离井近,但缺少灌溉设备而无法灌溉。4月24日,郑州神龙泵业有限公司“想群众所想,急群众之急”,为架子沟村捐赠灌溉设备,用以解决该村近200亩农田的灌溉问题。

据了解,目前正值小麦生长关键期。有了水,小麦就可以长得饱满,磨成面吃起来也好吃。架子沟村小麦品质好,受市场青睐,村里现有多家面粉加工厂。

记者 姚辉常

## 荥阳市运管局 疫情防控不松懈 窗口服务不缺位

本报讯 荥阳市运管局审批服务窗口是服务群众的最前沿,不仅人员流动密集,工作环境也基本上是相对密闭空间。在当前疫情防控形势依然严峻的前提下,为更好地服务群众,市运管局高度重视窗口疫情防控和窗口服务工作,在认真分析研判形势,在防控疫情的同时,真正做到服务不缺位。

强化为民服务初心。严守为民服务初心,面对疫情积极履职尽责,毫不退让。在切实加强工作人员自身防护,认真落实办事群众疫情检测的基础上,积极为群众提供热心、爱心服务,不断推出“特事特办”“预约分流办理”等为民服务的好措施、好方法。

倡导群众“网上办”“掌上

办”。积极引导群众通过“道路运输便民政务服务”等网上平台进行自助办理营运证年审业务,并开设电话咨询通道,方便指导群众的网上办事操作积极做到“一次不跑”,在家完成办事业务。

抓细抓实防疫措施。为给办理业务的群众营造一个安全、舒适的环境,严格做好办理区定时消杀工作。专人负责消毒,利用上班前半个小时和下班后半个小时对整个办公场所、窗台、座椅等公共地方、办公用品进行全面清洁、消毒,并每天做好个人防护。同时,积极引导办事群众保持一米距离,避免聚集扎堆,佩戴口罩并测量体温后再进入办事区域,及时解答群众疑问。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 孙艳红

## 高山镇 排查整治黄河流域危险废物

本报讯 近日,高山镇全面开展黄河流域危险废物排查整治工作,积极防范和化解环境风险,强力推动荥阳市黄河流域生态保护和高质量发展,让黄河成为造福人民的幸福河。排查整治工作将持续至10月底。

此次排查整治工作围绕“减量化、资源化、无害化”的总体思路,从危险废物的源头控制减量、优化处置利用和严防非法倾倒三方面开展工作,坚持源头严防、过程严控、后果严惩的全过程严格管理原则,对危险废物

“产生—暂存—转运—处置”全过程链条和可能存在的危险废物非法倾倒、堆存、填埋、转移、处置情况开展排查整治,彻底解决黄河流域内涉及民生、社会关注和历史遗留问题的危险废物污染防治问题。

对于发现的环境违法行为和不按标准要求实施整治的企业,从严查处,依法采取查封、扣押、断电停水、关停、拘留、移送司法等措施,确保按时完成清理整改任务。

记者 姚辉常 通讯员 王粮森